1.Να γραφτεί αλγόριθμος που θα βρίσκει και θα τυπώνει το εμβαδόν (Ε)  και την περίμετρο (Π) τετραγώνου πλευράς Α.


ΔΕΔΟΜΕΝΑ   ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ                                                  ΛΥΣΗ


Α                        Ε, Π                                                             Ε=Α*Α

Τετράγωνο                                                                             Π=4*Α

ΛΕΚΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Βήμα 1ο  Διάβασε Α

Βήμα 2ο  Πολλαπλασίασε Α επί Α και καταχώρισε το γινόμενο στο Ε
Βήμα 3ο  Πολλαπλασίασε Α επί 4 και καταχώρισε το γινόμενο στο Π

Βήμα 4ο  Εμφάνισε Ε, Π

ΨΕΥΔΟΓΛΩΣΣΑ

ΑΡΧΗ

Διάβασε Α

Ε=Α*Α

Π=Α*4

Εμφάνισε Ε, Π

ΤΕΛΟΣ

ΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ











2.Να γραφτεί αλγόριθμος που θα βρίσκει και θα τυπώνει το εμβαδόν (Ε)  και την περίμετρο (Π) ορθογωνίου παραλληλογράμμου με  πλευρές Α, Β.


ΔΕΔΟΜΕΝΑ   ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ                                                  ΛΥΣΗ


Α, Β                      Ε, Π                                                             Ε=Α*Β
Ορθογώνιο                                                                                Π=2*(Α+Β)

 Παραλ/μο                                                                             

ΛΕΚΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Βήμα 1ο  Διάβασε Α, Β
Βήμα 2ο  Πολλαπλασίασε Α επί Β και καταχώρισε το γινόμενο στο Ε

Βήμα 3ο  Πρόσθεσε Α και Β 
πολλαπλασίασε το άθροισμα επί 2 και καταχώρισε το γινόμενο στο Π

Βήμα 4ο  Εμφάνισε Ε, Π

ΨΕΥΔΟΓΛΩΣΣΑ

ΑΡΧΗ

Διάβασε Α

Ε=Α*Β
Π=2*(Α+Β)
Εμφάνισε Ε, Π

ΤΕΛΟΣ

ΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ











3.Να γραφτεί αλγόριθμος που θα διαβάζει 2 αριθμούς Κ και Λ  και θα τυπώνει το άθροισμά τους (Α), τη διαφορά τους (Δ), το γινόμενο (Γ) και το πηλίκο τους (Π)


ΔΕΔΟΜΕΝΑ   ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ                                                  ΛΥΣΗ


Κ, Λ                   Α, Δ, Γ, Π                                              Α=Κ+Λ








      Δ=Κ-Λ

                                                                                          Γ=Κ*Λ

                                                                                          Π=Κ/Λ

ΛΕΚΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ                                                 

Βήμα 1ο  Διάβασε Κ, Λ

Βήμα 2ο  Πρόσθεσε Κ και Λ και καταχώρισε το αποτέλεσμα στο Α

Βήμα 3ο  Αφαίρεσε το Λ από το Κ και καταχώρισε το αποτέλεσμα στο Δ
Βήμα 4ο  Πολλαπλασίασε Κ και Λ και καταχώρισε το αποτέλεσμα στο Γ

Βήμα 5ο  Διαίρεσε Κ και Λ και καταχώρισε το αποτέλεσμα στο Π

Βήμα 4ο  Εμφάνισε Α, Δ, Γ,Π
ΨΕΥΔΟΓΛΩΣΣΑ

ΑΡΧΗ

Διάβασε Κ, Λ
Α=Κ+Λ

Δ=Κ-Λ

Γ=Κ*Λ

Π=Κ/Λ

Εμφάνισε Α, Δ, Γ, Π 

ΤΕΛΟΣ

ΛΟΓΙΚΟ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ









4. Να γραφτεί αλγόριθμος που θα μετατρέπει α)βαθμούς Κέλβιν σε βαθμούς Κελσίου

Β) βαθμούς Κελσίου σε βαθμούς Κέλβιν.  ( Κ=C+275,5)
Α) 
ΔΕΔΟΜΕΝΑ   ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ                                                  ΛΥΣΗ


  Κ                         C                                                                  C=Κ-273,75
ΑΡΧΗ

Διάβασε Κ

C=Κ-273,75
Εμφάνισε C

TEΛΟΣ









B) ΔΕΔΟΜΕΝΑ     ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ                                            ΛΥΣΗ


           C                      K                                                           K = C+273,75
ΑΡΧΗ

Διάβασε C
K= C +273,75
Εμφάνισε K
TEΛΟΣ









5. Να γραφτεί αλγόριθμος που θα μετατρέπει α) Ίντσες σε εκατοστά
β) Εκατοστά σε ίντσες   (1 ίντσα = 2,54 εκατοστά)

Α) 
ΔΕΔΟΜΕΝΑ   ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ                                                  ΛΥΣΗ


  Ι                         Ε                                                                  Ε=2,54*Ι
ΑΡΧΗ

Διάβασε Ι

Ε=2,54*Ι 

Εμφάνισε Ε
TEΛΟΣ









B) ΔΕΔΟΜΕΝΑ     ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ                                            ΛΥΣΗ


           Ε                      Ι                                                                Ι=Ε/2,54

ΑΡΧΗ

Διάβασε Ε
Ι=Ε/2,54

Εμφάνισε Ι
TEΛΟΣ









6. Γράψτε αλγόριθμο που θα διαβάζει 3 αριθμούς Α, Β, Γ και θα τυπώνει τον μεγαλύτερο.

 




ΝΑΙ                                      ΟΧΙ     


                    

ΝΑΙ                     ΟΧΙ                       ΝΑΙ                         ΟΧΙ






ΑΡΧΗ
   Διάβασε Α, Β, Γ

   Αν  Α>Β τότε 
                       Αν Α>Γ τότε τύπωσε Α 

                                     Διαφορετικά  τύπωσε Γ

                       Τέλος_Αν

                   Διαφορετικά 
                        Αν Β>Γ τότε τύπωσε Β
                                      Διαφορετικά τύπωσε Γ

                         Τέλος_Αν

   Τέλος_Αν

ΤΕΛΟΣ

7. Γράψε αλγόριθμο που θα διαβάζει την Αρχική Τιμή(ΑΤ) και την κατηγορία ΦΠΑ στην οποία ανήκει το προϊόν (κατηγορία 1: ΦΠΑ=13%, κατηγορία 2: ΦΠΑ=23%) και θα τυπώνει α) Το ΦΠΑ  και β) την Τελική Τιμή (ΤΤ) του προϊόντος.
ΔΕΔΟΜΕΝΑ     ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ                                            ΛΥΣΗ


           ΑΤ                    ΦΠΑ                                1:         ΦΠΑ= ΑΤ*13%

Κατηγορία 1 ή 2            ΤΤ                                 2:          ΦΠΑ=ΑΤ*23%                               

                                                                                           ΤΤ=ΑΤ+ΦΠΑ
ΑΡΧΗ
Διάβασε ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, ΑΤ

Αν ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ=1 τότε ΦΠΑ= ΑΤ*13%

                                  Διαφορετικά ΦΠΑ=ΑΤ*23%      

Τέλος_αν

ΤΤ=ΑΤ+ΦΠΑ

 Τύπωσε ΦΠΑ, ΤΤ

ΤΕΛΟΣ

                  





                     ΝΑΙ                                    ΟΧΙ


                                         







8. Δίνεται η παρακάτω σειρά αριθμών χ -> 1, 1, -3, 0, 2, 8, 10, 7, 1, -8. Φτιάξτε αλγόριθμο που θα διαβάζει τους 4 πρώτους και θα τυπωνει το άθροισμά τους. Να γίνει ο πίνακας τιμών.
ΑΡΧΗ

Μ=0

Α=0

ΟΣΟ Μ<4 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ

   Διάβασε χ

   Μ=Μ+1

   Α=Α+Χ

ΤΕΛΟΣ_ΟΣΟ

ΤΥΠΩΣΕ Α

ΤΕΛΟΣ






                     ΝΑΙ                                                                   

                                                     ΟΧΙ       






	Μ
	Α
	Μ<4
	Χ

	0
	0
	0<4 ΙΣΧΥΕΙ
	1

	0+1=1
	0+1=1
	1<4 ΙΣΧΥΕΙ
	1

	1+1=2
	1+1=2
	2<4 ΙΣΧΥΕΙ
	-3

	2+1=3
	2+(-3)=-1
	3<4 ΙΣΧΥΕΙ
	0

	3+1=4
	-1+0=-1
	4<4 ΔΕΝ   ΙΣΧΥΕΙ
	


ΑΘΡΟΙΣΜΑ=-1

9. Γράψτε αλγόριθμο που θα διαβάζει έναν – έναν τους παρακάτω αριθμούς και θα βρίσκει το γινόμενό τους.  Χ-> 2, 1, -2, -1, 10. Να γίνει πίνακας τιμών.

 

ΑΡΧΗ

Μ=0

Γ=1

ΟΣΟ Μ<5 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ

   Διάβασε χ

   Μ=Μ+1

   Γ=Γ*Χ

ΤΕΛΟΣ_ΟΣΟ

ΤΥΠΩΣΕ Γ

ΤΕΛΟΣ






                     ΝΑΙ                                                                   


                                                     ΟΧΙ       







	Μ
	Γ
	Μ<5
	Χ

	  0
	1
	0<5 ΙΣΧΥΕΙ
	2      

	0+1=1
	1*2=2
	1<5 ΙΣΧΥΕΙ
	1

	1+1=2
	2*1=2
	2<5 ΙΣΧΥΕΙ
	-2

	2+1=3
	2*(-2)=-4
	3<5 ΙΣΧΥΕΙ
	-1

	3+1=4
	(-4)*(-1)=4
	4<5  ΙΣΧΥΕΙ
	10

	4+1=5
	4*10=40
	5<5 Δ. ΙΣΧΥΕΙ
	


ΓΙΝΟΜΕΝΟ = 40
10. Φτιάξτε αλγόριθμο που θα αθροίζει τους ζυγούς αριθμούς από 0 έως 10.

Να γίνει πίνακας τιμών



ΑΡΧΗ

Μ=0

Α=0

ΟΣΟ Μ<10 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ

   Μ=Μ+2

   Α=Α+Μ

ΤΕΛΟΣ_ΟΣΟ

ΤΥΠΩΣΕ Α

ΤΕΛΟΣ



                     ΝΑΙ                                                                   


                                                     ΟΧΙ       







	Μ
	Α
	Μ<10

	0
	0
	0<10 ΙΣΧΥΕΙ

	0+2=2
	0+2=2
	2<10 ΙΣΧΥΕΙ

	2+2=4
	2+4=6
	4<10 ΙΣΧΥΕΙ

	4+2=6
	6+6=12
	6<10 ΙΣΧΥΕΙ

	6+2=8
	12+8=20
	8<10 ΙΣΧΥΕΙ

	8+2=10
	20+10=30
	10<10 Δ. ΙΣΧΥΕΙ


ΑΘΡΟΙΣΜΑ ΖΥΓΩΝ=30
11. Γραψτε αλγόριθμο που θα διαβάζει το ύψος (Υ) και το βάρος (Β) ενός ατόμου, θα υπολογίζει τον δείκτη μάζας σώματος (ΔΜΣ) και θα τυπώνει «ΑΔΥΝΑΤΟΣ» αν ο ΔΜΣ < 18, « ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ» αν ο 18<=ΔΜΣ<25 και υπέρβαρος αν  ο ΔΜΣ>25.
ΔΜΣ=ΒΑΡΟΣ/ΥΨΟΣ2 

ΔΕΔΟΜΕΝΑ     ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ    
                                                                                                       ΛΥΣΗ

  Υ, Β                        ΔΜΣ                                                            ΔΜΣ=Β/Υ2
ΑΡΧΗ

ΔΙΑΒΑΣΕ Υ, Β

ΔΜΣ = Β/(Υ * Υ)
ΑΝ ΔΜΣ>=18 ΤΟΤΕ 

    ΑΝ ΔΜΣ>25 ΤΟΤΕ  ΤΥΠΩΣΕ “ΥΠΕΡΒΑΡΟΣ”

     ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΤΥΠΩΣΕ  “ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ”

       ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ  ΤΥΠΩΣΕ “ΑΔΥΝΑΤΟΣ”
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ





  
[image: image1]
ΟΧΙ                                                ΝΑΙ
ΑΡΧΗ





Διάβασε Α








         Ε=Α*Α








         Π=Α*4








Εμφάνισε Ε, Π








  ΤΕΛΟΣ








ΑΡΧΗ





Διάβασε Α, Β








         Ε=Α*Β








         Π=2*(Α+Β)








Εμφάνισε Ε, Π








  ΤΕΛΟΣ








ΑΡΧΗ





Διάβασε Κ,Λ








Α=Κ+Λ


Δ=Κ-Λ


Γ=Κ*Λ


Π=Κ/Λ








  ΤΕΛΟΣ








Εμφάνισε Α, Δ, Γ, Π 








  ΤΕΛΟΣ








Εμφάνισε C








  ΑΡΧΗ





     C=Κ-273,75








Διάβασε Κ








  ΑΡΧΗ





Διάβασε C








     K= C +273,75











Εμφάνισε K








  ΤΕΛΟΣ








  ΑΡΧΗ





Διάβασε Ι








     Ε=2,54*Ι








Εμφάνισε Ε








  ΤΕΛΟΣ








  ΑΡΧΗ





Διάβασε Ε








      Ι=Ε/2,54











Εμφάνισε Ι








  ΤΕΛΟΣ








ΑΡΧΗ	αρχη





ΔΙΑΒΑΣΕ Α, Β, Γ





Α>Β





Β>Γ





Α>Γ





ΤΥΠΩΣΕ       Α





ΤΥΠΩΣΕ Γ








ΤΥΠΩΣΕ Β








ΤΥΠΩΣΕ Γ








ΤΕΛΟΣ





ΔΙΑΒΑΣΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, ΑΤ





ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ=1





ΦΠΑ=ΑΤ*23%





ΦΠΑ=ΑΤ*13%





ΑΡΧΗ	αρχη





Τύπωσε ΦΠΑ, ΤΤ








ΤΤ=ΑΤ+ΦΠΑ





ΤΕΛΟΣ





Μ=Μ+1


Α=Α+Χ





Μ<4





ΑΡΧΗ





Διάβασε χ





Τύπωσε Α	





ΤΕΛΟΣ





Μ=0


Α=0











Μ=0


 Γ=1











Μ<5





Διάβασε χ





Τύπωσε Γ





Μ=Μ+1


      Γ=Γ*Χ








ΤΕΛΟΣ





ΑΡΧΗ





ΤΕΛΟΣ





Μ=Μ+2


Α=Α+Μ





Τύπωσε Α





ΑΡΧΗ





Μ<100





Μ=0  Α=0











ΑΡΧΗ





ΔΙΑΒΑΣΕ Υ, Β





ΔΜΣ>=18





ΔΜΣ=Β/Υ2





ΔΜΣ>=25





ΤΥΠΩΣΕ “ΑΔΥΝΑΤΟΣ “





ΤΥΠΩΣΕ “ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ “





ΤΥΠΩΣΕ “ΥΠΕΡΒΑΡΟΣ “





ΤΕΛΟΣ
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